



Τρίγωνα

ΔΕΛΤΙΟ 144 – Ιούνιος 2003

Η ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΡΟΗΣ

Η Αιώνια ζωή ασταμάτητα ρέει από την καρδιά του ήλιου προς κάθε ύπαρξη μέσα στο σύστημά μας. Τα φυσικά αποτελέσματά του, θερμότητα και φως, συντηρούν τις μυριάδες των μορφών επάνω στον πλανήτη μας. Η ανώτερη αντιστοιχία του θρέφει την ανάπτυξη της συνείδησης και την ικανότητα του κάθε πλανήτη, πλανητικού κέντρου, βασιλείου και ξεχωριστής ζωής, στο να αποκαλύπτει το πνευματικό της φύσης του. Όταν είμαστε σε θέση να κατανοούμε την διαστολή και συστολή ή την άμπωτη και την πλημμυρίδα της θείας ενέργειας μέσα στο πλανητικό μας σχήμα, όπως συμβαίνει κατά τις περιόδους της Πανσελήνου και της Νέας Σελήνης, έρχεται ο καιρός και αυξάνει η ευθύνη μας να συνεργαζόμαστε με αυτές τις πνευματικές ενέργειες, που τότε ακριβώς προσφέρονται περισσότερο, για χάρη της αποκατάστασης της θείας κυκλοφοριακής ροής και της τελικής σύνδεσης των ανώτερων κόσμων με τους κατώτερους.

Η Προαιώνια Σοφία διδάσκει ότι η ανθρώπινη οικογένεια κατέχει μια μοναδική και εξέχουσα θέση ανάμεσα στο πνευματικό και το υλικό. Η ανθρωπότητα υπέχει τη θέση ενός γεφυρωτικού βασιλείου, το οποίο θα διαβιβάσει τελικά τον με Αγάπη Σκοπό του Θεού προς όλες, και ποικίλες, μορφές ζωής, που συγκροτούν τα κατώτερα επίπεδα του "εμβρυϊκού" τύπου συνείδησης, και έτσι θα τα απελευθερώσει για χάρη ενός νέου κύκλου δικής τους πνευματικής ανάδειξης.

Τι είναι εκείνο λοιπόν που διασαλεύει τη θεία ροή της πνευματικής ζωής, η οποία εκπορεύεται από το *Μυστικό Τόπο του Υγίστου*, (Ακτίνες και Μνήσεις σ. 53) ως κάτω, μέχρι το άτομο της ύλης του επιστήμονα; Κάνουμε την θλιβερή πλην όμως και γόνιμη, για τη σκέψη, διαπίστωση, ότι η ίδια η ανθρωπότητα συνιστά το αίτιο αλλά και τη λύση αυτού του πλανητικού προβλήματος. Αν η ανθρωπότητα πρόκειται ποτέ να εκπληρώσει τον πεπρωμένο ρόλο της, ως προφυλακής της συνείδησης του Θεού επάνω στον πλανήτη, τότε μια από τις πολλές προϋποθέσεις που οδηγούν σε αυτήν την βαρυσήμαντη ανάπτυξη, θα είναι η άνθιση των ορθών σχέσεων.

Με την εργασία μας στα Τρίγωνα, προσφέρεται η έξοχη ευκαιρία σε εμάς να ενεργούμε ως γεφυρωτικός όμιλος. Δηλαδή ως ρυθμιστικά σημεία ενέργειας, που θα σχετίζονται την ανθρωπότητα προς τη θεία Πηγή της. Κατά την καθημερινή μας απασχόληση με τα τρίγωνα, ενεργούμε σαν να ολοκληρώνουμε ένα θείο ηλεκτρικό κύκλωμα, το οποίο επιτρέπει στη ζωή και το φως της πνευματικής ουσίας να συνδέεται με την ανθρώπινη οικογένεια, ξεπερνώντας την αντίσταση του υλισμού. Και κατ' αυτό τον τρόπο συντελούμε στην ωρίμανση των αναπτυσσόμενων ζώων που συναπαρτίζουν το ζωικό, φυτικό και ορυκτό βασίλειο. Διότι και αυτά επίσης έχουν έναν βαθύ σκοπό να εκπληρώσουν, για το καλό του όλου.

Όλοι μας αναγνωρίζουμε ότι η διατήρηση της υγείας της μορφής προϋποθέτει ακώλυτη ροή της ζωτικής ενέργειας μέσα από κάθε όργανο του σώματος. Αντίστοιχα λοιπόν και η ευεξία πάσης ζωής επάνω στο μικρό πλανήτη μας, εξαρτάται από την αφύπνιση της ανθρωπότητας απέναντι στο θείο σκοπό της, ούτως ώστε τελικά το "*το βάρος του Θελήματος του Θεού... να μπορεί να προχωρήσει απρόσκοπτα από σημείο σε σημείο, από σφαίρα σε σφαίρα και από δόξα σε δόξα*" (Εξωτερικευση της Ιεραρχίας σ. 535).

Η Ιερή Τέχνη της Θεραπευτικής

Ως ένα δίκτυο προσώπων που χρησιμοποιούν τη δύναμη της σκέψης για να συμβάλλουν στη γέννηση ενός πολιτισμού ειρήνης και ορθών σχέσεων στον κόσμο, πως θα μπορούσαμε άραγε να προσεγγίσουμε τα ζητήματα της υγείας και της ιάσεως; Ποίες ιδέες σχετικά με την ιερή τέχνη της θεραπευτικής αποκομίζουμε μέσα από την εμπειρία μας κατά την καθημερινή σύνδεση με τα Τρίγωνα;

Τα μέλη Τριγώνων προέρχονται από ποικίλα φιλοσοφικά και θρησκευτικά πιστεύω. Αναπόφευκτα λοιπόν σημειώνονται διάφοροι τρόποι θεάσεως του όλου ζητήματος. Ωστόσο υπάρχουν ορισμένες θεμελιώδεις αρχές, πάνω στις οποίες μάλλον όλοι θα συμφωνήσουμε. Από την εμπειρία μας στο δίκτυο, όλοι ξέρουμε κάτι για το πραγματικό της ύπαρξης μιας λεπτοφυούς, ιερής διάστασης στην οντότητά μας, διότι μαθαίνουμε να αντικρίζουμε όλο και περισσότερο τους άλλους υπό το πρίσμα της ουσίας τους, δεδομένου ότι οραματιζόμαστε τους συνεργάτες ως σημεία ακτινοβόλου, φωτεινής ενέργειας.

Οι περισσότεροι θα συμφωνήσουν μάλλον ότι η θεραπεία, υπό την πλέον αληθινή και βαθιά έννοιά της, αφορά την τέχνη "του ολοκληρώνειν". Οδηγεί τις ιερές, άχρονες όψεις του Εαυτού σε ορθό συσχετισμό και ισορροπία προς τις εξωτερικές όψεις, τις οποίες συνιστούν η διάνοια, οι συγκινήσεις, και το σώμα. Μπορούμε επίσης να συμφωνήσουμε ότι η θεραπεία αφορά κάποτε ακόμη και το θάνατο και τη διάλυση του σώματος. Δηλαδή το αντικείμενο της θεραπείας δεν αφορά την πάση θυσία διατήρηση του σώματος. Τούτο υπό τον όρο βεβαίως ότι θα πάψουμε πλέον να θεωρούμε ότι το σώμα (με την προσωπικότητά του, τις συγκινήσεις και το μυαλό του), σημειώνει την αρχή και το τέλος για τον Εαυτό.

Τα Τρίγωνα προσφέρουν σπουδαία εκπαίδευση και χαρίζουν μια φυσική ευαισθησία, ικανή για θεραπευτικό έργο. Στο κάτω κάτω όλοι μας εργαζόμαστε με την ακτινοβολία των ψυχικών ενεργειών. Και αυτό το κάνουμε ως όμιλος. Ακτινοβολούμε φως και καλή θέληση μέσω του νοητικού και συγκινησιακού περιβάλλοντος, γνωρίζοντας ότι αυτές οι ζωτικής σημασίας ενέργειες θα δυναμώσουν και θα θρέψουν όλα όσα διαθέτουν συγγενικό κραδασμό, μέσα στους κόσμους της διανοίας και της καρδιάς. Και ξέρουμε επίσης ότι αυτές οι ανώτερες ενέργειες θα διευκολύνουν τις θεραπευτικές κρίσεις, μέσα από τις οποίες οι διανοητικές και συναισθηματικές φραγές θα μεταλλαχθούν και θα επιλυθούν. Αυτό το κάνουμε για την ανθρωπότητα ως όλον.

Η εμπειρία μας στα Τρίγωνα μας βοηθά να εργαστούμε με την Αγάπη, που ανακαλύπτουμε μέσα στην ψυχή μας. Η θεραπεία ουσιαστικά είναι ακτινοβολία Αγάπης. Και υπάρχει κάτι ακόμη, πιο εξειδικευμένο, το οποίο μαθαίνουμε. Συνδέεται με το μυστήριο του τριγώνου. Οι αρχαίες παραδόσεις, που έχουν χαρτογραφήσει τα λεπτοφυή ηλεκτρικά πεδία του σώματος, υποδεικνύουν τη σημασία που έχουν οι τριγωνικές ροές μεταξύ των τσάκρα ή κόμβων ή κέντρων, για την αποκατάσταση της ισορροπίας, της υγείας και της ζωτικότητας. Η ενεργειακή θεραπεία απαιτεί γνώση αυτών των τριγωνικών τύπων. Από πολλές απόψεις πρόκειται για μια επέκταση και μια εκλεπτυσμένη εφαρμογή, ακριβώς της εργασίας που κάνουμε στο δίκτυο.

Μέσω των τριγώνων γινόμαστε όλοι συμμετοχοί στην ιερή τέχνη της θεραπείας της ανθρωπότητας και του πλανήτη.

Έρχεται η περίοδος που θα περάσουμε μέσω ενός κύκλου, κατά τον οποίο θα κάνουμε συγκομιδή των καρπών των αιώνων. Τότε θα πάρουμε το απόσταγμα (εάν επιτρέπεται να το εκφράσω έτσι) της ανθρώπινης εμπειρίας. Μετά, έχοντας μαζί μας ότι καλύτερο μπόρεσε να μας προσφέρει το παρελθόν, θα ξεκινήσουμε για νέα εγχειρήματα, που θα επιταχύνουν την ανθρωπότητα στο δρόμο της. Μεταξύ αυτών των νέων εγχειρημάτων η θεραπευτική τέχνη θα είναι η εξέχουσα, επειδή είναι η πλέον αναγκαία. (Εσωτέρα Θεραπευτική σ. 374).

Το Αιθερικό

Αρκετές δεκαετίες πριν, η Αλίκη Μπέιλυ, γράφοντας για το αιθερικό σώμα, σημειώνει: "Η ζωή καθαυτή, όπως και η εκπαίδευση που θα παρέχεται στο μέλλον, τα συμπεράσματα της επιστήμης αλλά και ο νέος τύπος πολιτισμού, όλο και περισσότερο θα στρέφουν την προσοχή τους πάνω σε αυτήν την μοναδική υπόσταση, η οποία συνιστά την αληθινή μορφή προς την οποία όλοι οι φυσικοί οργανισμοί, σε κάθε βασίλειο στη φύση, συμμορφώνονται" (Τηλεπάθεια και Αιθερικός Φορέας σ.139).

Κάθε μορφή μέσα σε κάθε βασίλειο στη φύση είναι αλληλένδετη μέσω του πλανητικού αιθερικού σώματος, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της αιθερικής φύσης του ηλιακού συστήματός μας. Αυτό το απέραντο σώμα αποτελεί στη συνέχεια μέρος του κοσμικού αιθερικού, που διαπερνά ολόκληρο το εκδηλωμένο σύμπαν. Μέσω αυτού του υπέρτατου μέσου διέρχονται οι ποικίλες ενέργειες που ρυθμίζουν κάθε ζωή - κοσμική, ηλιακή, πλανητική και ανθρώπινη. Το παν "διατηρείται σε μορφή και ζωτικότητα" (Τηλεπάθεια και Αιθερικός Φορέας σ. 149), μέσω της ικανής εισροής και εκροής ενέργειας του αιθερικού, το οποίο έχει περιγραφεί ως ο ζωτικός σύνδεσμος που σχετίζει τη συνείδηση με τη μορφή. Τέτοια είναι η αλληλουχία και το σχέδιο της ζωής.

Σε όλους μας είναι οικεία η δήλωση: "Η ενέργεια ακολουθεί ή συμμορφώνεται με τη σκέψη". (Εξωτερίκευση της Ιεραρχίας σ. 674). Ο ζήλος ή η επιθυμία, η εκλέπτυνση ή η τραχύτητα της σκέψης μας, και το επίκεντρο της ζωής μας, όλα μαζί καθορίζουν τον τύπο των ενεργειών που προσελκύουμε και διατρέχουν το αιθερικό μας όχημα, ρυθμίζοντας επομένως τις ζωές μας επάνω στο φυσικό πεδίο, και τον τρόπο που αλληλεπιδρούμε με τους άλλους. Η έκφραση του βίου μας ουσιαστικά συνιστά αποτέλεσμα του τρόπου που χειριζόμαστε την ενέργεια, είτε συνειδητά είτε ασυνειδητά. Όσο πιο αγνές είναι οι ενέργειες που κυκλοφορούν σ' όλο το αιθερικό, τόσο πιο ευαίσθητη στην πνευματική εντύπωση γίνεται η εξωτερική μορφή, με την μεσολάβηση του φυσικού εγκεφάλου, αν συντονίζεται στο σκοπό της εσωτερικής, πνευματικής ζωής. Όσο πιο στενά συνυφαίνεται το πυκνό φυσικό με το αιθερικό επίπεδο, τόσο μεγαλύτερη γίνεται η ροπή της ενέργειας να ρέει απρόσκοπτη από τα εσωτερικά αιτιώδη επίπεδα προς την εξωτερική μορφή. Υπ' αυτή την έννοια μπορούμε να δούμε ποία σημασία έχει η σημασία της εργασίας των Τριγώνων, τα οποία ενεργούν ως επιστημονική πνευματική τεχνική για την μαγνητική φόρτιση του δικτύου με την αφθονία των πνευματικών πηγών του φωτός και της αγάπης, που ακτινοβολούν προς τα έξω, στον κόσμο του ανθρώπινου βίου.

Ίσως σε ένα όχι τόσο μακρινό χρόνο, το όραμα που υπαινίχθηκε η Αλίκη Μπέιλυ να αρχίσει να γίνεται αναργώς πραγματικότητα στη συνείδηση της ανθρωπότητας. Τότε, ο τρόπος που εργαζόμαστε με το φως, το χρώμα και τον ήχο για την ευημερία του ανθρώπου και των κατώτερων βασιλείων θα ανακηρύξει την αυγή μιας νέας εποχής, μιας εποχής φωτισμένων επιστημονικών ανακαλύψεων. Με τον δικό μας ιδιαίτερο τρόπο επίσης, το έργο μας που συνίσταται στην άσκηση της δύναμης της φωτισμένης σκέψης και την διαμεσότητα του αιθερικού για την "αλχημιστική" μετατροπή της ύλης, γίνεται πρωτοποριακό και η προοπτική του αποκτά εννοιακές διαστάσεις.

Το πλανητικό δίκτυο

Το Καταφύγιο Ζώων της Καλής Θέλησης του Darjeeling

Το Καταφύγιο Ζώων της Καλής Θέλησης του Darjeeling (DGAS) στο Kalimpong, κοντά στο Darjeeling της Ινδίας, είναι κέντρο για θεραπεία και φροντίδα ζώων. Το καταφύγιο, που ιδρύθηκε το 1997, οργανώθηκε από την Christine Townend μαζί με μια ομάδα των τοπικών συμβούλων. Το Τραστ DGAS "αποσκοπεί στην προώθηση της επίγνωσης της θείας αλληλουχίας της ανθρωπότητας

με τα άλλα βασίλεια της φύσης". Προσωπικό από τέσσερις ειδικούς εργάζεται στο καταφύγιο παράλληλα με εθελοντές συνήθως, κτηνιάτρους.

Εγκατεστημένο ανάμεσα σε όμορφους κήπους στην αγροτική περιοχή Bong Busty, το καταφύγιο "διασώζει δύστυχα ζώα των δρόμων, παρέχει δωρεάν θεραπεία στα ζώα των χωρικών της περιοχής. Τρέχει ένα πρόγραμμα αποστείρωσης και εμβολιασμού σκύλων, ώστε να εξαλειφθεί η λύσσα και να διαμορφωθεί ένας υποφερτός πληθυσμός σκυλιών στους δρόμους, σύμφωνα με τις οδηγίες της Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας." Από το 1997 η λύσσα έχει εξαλειφθεί ουσιαστικά από την πόλη Kalimpong. Το καταφύγιο δρομολογεί επίσης αντιλυσσικά προγράμματα εμβολιασμού για σκυλιά στο Darjeeling.

"Ένα απλό δωμάτιο, χώρος ανεξίθρησκης λατρείας" θα κατασκευαστεί σύντομα στο Καταφύγιο.

Darjeeling Goodwill Animal Shelter
C/o Sub-Postmaster
Bong Busty, Kalimpong
West Bengal
India 734301

Το Πρόγραμμα Θεραπείας του Κόσμου

Το Πρόγραμμα Θεραπείας του Κόσμου είναι μια πρωτοβουλία για "να βοηθήσει να ενθαρρύνει τη θεραπεία των ανθρώπινων και πλανητικών σχέσεων δια της επέκτασης της καρδιάς, του μυαλού, και του πνεύματος".

Τα τρία κύρια όργανα του έργου του είναι:

1. Η Παγκόσμια Υπηρεσία Θεραπείας, που προσφέρει "ολιστικές πληροφορίες, συμβουλές, εκπαίδευση, και θεραπεία, και παρέχει εγκαταστάσεις κι ευκολίες σε όσα άτομα θέλουν να ασκήσουν αυτές τις δραστηριότητες, οι οποίες προάγουν διαρκώς το βαθμό ολοκλήρωσης ενώ τονώνουν τις δυνατότητες του ατόμου." Η υπηρεσία στοχεύει στο "να προωθήσει τη θεραπεία και την μόνος-πραγμάτωση τόσο σε μεμονωμένο όσο και συλλογικό επίπεδο."

2. Το Δίκτυο Θεραπείας του Κόσμου είναι "ένα δίκτυο υποστήριξης της μετάδοσης και μερισμού πληροφοριών μεταξύ διαφόρων προσώπων. Το Διαδίκτυο θα παίξει πολύτιμο ρόλο σε αυτό."

3. Οι Ημέρες Θεραπείας του Κόσμου προσφέρουν " την εξαιρετική ευκαιρία για άτομα και ομάδες να υποδείξουν μια ημέρα για να την τηρούν και γιορτάζουν, με θέμα την θεραπεία του Κόσμου." Η Παγκόσμια Ημέρα Θεραπείας αφιερώνεται στην παγκόσμια ειρήνη και τη θεραπεία. Για πρώτη φορά τελέστηκε 1996. Η φετινή Παγκόσμια Ημέρα Θεραπείας έχει οριστεί για τις **10 Σεπτεμβρίου 2003**.

Οι διοργανωτές εξηγούν: Η "Παγκόσμια Ημέρα Θεραπείας έχει να κάνει με την ένωση μας προκειμένου να οξυνθεί η παγκόσμια συνείδηση μέσω της δύναμης της συλλογικής πρόθεσης... Πιστεύουμε ότι αυτός είναι ένας τρόπος για την εξάπλωση της θεραπείας και για το μετασχηματισμό του πλανήτη."

Leigh Tremaine
World Healing Project
21 The Glade, Sheldon, Birmingham B26 3PW, UK
Tel/Fax: +44 (0) 121 742 8575
Email: www.worldhealing.co.uk/webmail.asp
Web: www.worldhealing.co.uk

Το Διεθνές Δίκτυο της Εσωτέρας Θεραπευτικής

Το Διεθνές Δίκτυο της Εσωτέρας Θεραπευτικής (INEH)] αποτελεί ένα όμιλο, που αφιερώνεται στην πρακτική και τη μελέτη της Εσωτέρας Θεραπευτικής. Το INEH άνθισε μέσα από την εργασία μιας μικρής ομάδας των πνευματικών θεραπευτών από τη δεκαετία του 60, υπό την έμπνευση του Rex Riant, ενός πρωτοπόρου επιστήμονα, ειδικευμένου στα ραντάρ.

Μεταξύ των υπολοίπων επιδιώξεών του το δίκτυο στοχεύει στα εξής:

- την πρόοδο της εσωτερικής θεραπευτικής
- την καθιέρωση της πνευματικής επιστήμης μέσα στην ανθρώπινη συνείδηση
- την ενθάρρυνση ομαδικής εργασίας σε εσωτερικό και εξωτερικό επίπεδο
- την διοργάνωση σεμιναρίων για την πρακτική κατάρτιση πάνω στις αρχές της εσωτερικής θεραπευτικής πάνω στα λεπτοφυή πεδία και την ένταξή της στην καθημερινή ζωή.

INEH

The Hayloft, Palmers Road

Emsworth,

Hants PO10 7DL

UK

Tel: +44 (0) 1694 781295

Email: info@ineh.org

Web: <http://www.ineh.org>

Στην Ελλάδα δραστηριοποιούνται μονάδες υπηρεσίας που διοργανώνουν σεμινάρια Εσωτέρας Θεραπευτικής. Εάν το επιθυμείτε μπορείτε να απευθυνθείτε σε εμάς, για να σας τις γνωστοποιήσουμε.

Τα Τρίγωνα αποτελούν παγκόσμια δραστηριότητα υπηρεσίας με την οποία συνδέονται άνθρωποι ανά τρεις για να δημιουργήσουν ένα πλανητικό δίκτυο τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Με τη χρήση μιας παγκόσμιας προσευχής, της Μεγάλης Επίκλησης, επικαλούνται το φως και την αγάπη ως υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφόρηση διατίθεται ύστερα από σχετικό αίτημα από τα Τρίγωνα.

Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρόνο στη Δανική, Ολλανδική, Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Ελληνική, Ιταλική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, Ισπανική και Σουηδική. Τα Τρίγωνα συνιστούν μια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ, ενός μη κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού ιδρύματος, που σκοπό έχει την διάδοση ορθών ανθρωπίνων σχέσεων.

Για περισσότερες πληροφορίες και υλικό απευθυνθείτε στα **Τρίγωνα**.

Suite 54
3 Whitehall Court
London SW1A 2EF
UK

Case Postale 31
1 rue de Varembe (3e)
1211 Geneva 20
SWITZERLAND

120 Wall Street
24th Floor
New York, NY 10005
USA